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Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Αλεξανδρινού
Προκαθημένου στη Μόσχα
[gallery]

Ολοκληρώθηκε στις 24 Ιανουαρίου 2012 η επίσκεψη του Μακαιρωτάτου Πατριάρχη Αλεξανδρείας
και πασης Αφρικής Θεοδώρου Β΄ στη Μόσχα. Στον αερολιμένα «Domodedovo» Μόσχας τον
Αλεξανδρινό Προκαθήμενος προέπεμψαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Μητροπολίτης
Κυρήνης Αθανάσιος, Έξαρχος του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στη Μόσχα, ο Αρχιεπίσκοπος
Ίστρας Αρσένιος, ο Διευθυντής των Οικονομικών Υπηρεσιών του Πατριαρχείου Μόσχας Επίσκοπος
Ποντόλσκ Τύχων, ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, ο
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, στέλεχος του
Τμήματος ιερέας Μιχαήλ Άσμους, ο Πρόεδρος του Διεθνούς Ιδρύματος για την Ενότητα των
Ορθοδόξων Λαών καθηγητής κ. Β. Αλεξέγιεφ, κληρικοί της Μόσχας.

Να αναφερθεί ότι ο Μακαριώτατος κ. Θεόδωρος επισκέφθηκε τη Μόσχα στο διάστημα 20-24
Ιανουαρίου 2012 για να παραλάβει το βραβείο «Πατριάρχης Αλέξιος Β΄» του Διεθνούς Ιδρύματος
για την Ενότητα των Ορθοδόξων Λαών.

Στις 21 Ιανουαρίου ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας των Αλεξανδρέων παρέστη στην τελετή
απονομής βραβείου στην Αίθουσα Τελετών του Ιερού Καθεδρικού Ναού Χριστού του Σωτήρος ενώ
αυθημερόν νωρίτερα πραγματοποίησε συνάντηση με τον Πρέσβη της Ελλάδος στην Ρωσία κ. Μ.
Σπινέλλη και επισκέφθηκε την Εξαρχία του Πατριαρχέιου Αλεξανδρείας στη Μόσχας.

Την Κυριακή, όταν η Εκκλησία εορτάζει τη μνήμη το αγίου Μητροπολίτη Μόσχας Φιλίππου, στις 22
Ιανουαρίου, ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής Θεόδωρος,
ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος και ο Μακαριώτατος
Μητροπολίτης Τσεχίας και Σλοβακίας Χριστοφόρος τέλεσαν Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό
Χριστού του Σωτήρα της Μόσχας.

Κατά την παραμονή του στη Μόσχα ο Μακαριώτατος κ. Θεόδωρος επίσης επισκέφθηκε την
Πρεσβεία της Κυπριακής Δημοκρατίας, όπου είχε συνάντηση με τον Κύπριο Πρέσβη κ. Πέτρο
Κέστορα και την Πρέσβεία της Αιγύπτου στη Μόσχας, όπου συναντήθηκε με τον Αιγύπτιο Πρέσβη
κ. Αλάα ελ Χαντίντι.



Ο Πατριάρχης Θεόδωρος τόνισε ιδιαίτερα ότι την ανακαίνιση της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου του
Καΐρου θα αναλάβει αιγυπτιακή εταιρία και στα ανακαινιστικά έργα θα συμμετάσχουν 150
Αιγύπτιοι. Αυτή η απόφαση ελήφθη με σκοπό το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας να προσφέρει δουλειά
σε ντόπιους. Επίσης έχει στο πρόγραμμα η οικοδομή σχολείου για 50 μαθητές από φτωχές
οικογένειες της πόλεως ανεξαρτήτως θρησκευτικής τους καταγωγής. Δίπλα στον Κάϊρο επίση το
Πατριαρχείου θα χτίσει ένα Καρδιολογικό Κέντρο.

Ακόμα η αντιπροσωπεία με επικεφαλής τον Πατριάρχη Θεόδωρο πραγματοποίησε προσκύνημα
στην Ιερά Μονή της Παναγίας Ντονσκάγια, όπου ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος έγινε δεκτός από
τον Καθηγούμενο Επίσκοπο Σταυρουπόλεως και Νεβιννομύσκ Κύριλλο. Οι επισκέπτες από την
Ορθόδοξη Εκκλησία της Αλεξανδρείας προσκύνησαν την εικόνα της Παναγίας Ντονσκάγια και
ασπάσθηκαν τα ιερά λείψανα του Αγίου Τύχωνος Πατριάρχη Μόσχας. Εν συνεχεία προχώρησαν
στο κελλί του αγίου Τύχωνος όπου θαύμασαν εκθέματα και φωτογραφίες.

Εν κατακλείδι της επισκέψεως στη Μόσχα στην Πατριαρχική κατοικία στην Ιερά Μονή Αγίου
Δανιήλ της Μόσχας, στις 24 Ιανουαρίου, πραγματοποιήθηκαν αδελφικές συνομιλίες μεταξύ των
Πατριαρχών Αλεξανδρείας και Μόσχας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54615/
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